

“相信哥哥，一定给你安全带下山”

雪夜救援嵩山被困游客 消防员安慰吓哭的小女孩

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森) 2月24日18时,郑州市消防救援支队登封大队嵩山救援站接警,虎头峰附近有父女三人迷路被困,其中两名女孩一个12岁、一个13岁,三人被困处为未开发区域。

嵩山救援站出动2车5人赶赴现场。受雨水影响,前往虎头峰的山路泥泞难行,消防员攀爬前进,当日20时13分成功到达被困人员所处位置。

20时42分,大雪突降,半小时后下山道路已完全被大雪淹没,连熟悉山路的消防员也无法确定下山的路该怎么走,哪里可以踩。消

防员只能慢慢向下移动探路。被困人员中年龄小的女孩哭着对姐姐说:“我走不动了,太冷了。”陪同的消防员听到后安慰小女孩:“相信哥哥,一定给你安全带下山。”

21时56分,消防员抵达整个救援过程中最艰难的区域,该区域道路和浅沟都已被积雪掩盖,前行完全看不到雪下面的落脚

点,湿滑山路让人无法站稳,消防员只能穿插保护着被困者坐在地上,一路跌跌撞撞地以滑梯的方式向下边滑边走。

23时26分,消防员与前来增援的神鹰救援队、蓝天救援队会合,继续向停车场方向转移。2月25日0时8分,历经6个多小时将全部人员安全护送下山。

风雪无阻护航生命 郑州急救雪夜接诊166例

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒文/图)一出门,纷纷扬扬的雪花打得睁不开眼。2月24日22时30分,河南省人民医院,两名导诊人员冒雪将一名50多岁脑梗患者快速送往感染科病房。一趟转运下来,两人满身都是雪,鞋袜也已湿透。

从24日深夜至次日清晨,河南省人民医院急诊抢救共出诊4次。其中,一名40周待产孕妇在雪夜突然羊水破裂,面临紧急生产,急诊人员及时赶到后确保了母子平安。还有一名年过八旬老太太深夜突发脑卒中,急诊人员将其安全运送至省医接受治疗。

雪夜里,郑州人民医院急诊科医务人员准备出车途中,碰到滑坡,医务人员便下车推车。截至25日凌晨,郑州人民医院急诊科共出车6次救治患者。

华中阜外医院院区积雪最深17厘米,医院工作人员连夜扫雪,将医院各出入口、消防通道等全部打通,并在出入口铺上防滑地垫。

据郑州市紧急医疗救援中心统计,2月24日晚9时至昨日上午9时,120指挥调度大厅受理电话465次,派车184次,接诊166例,其中交通事故21起,均较平时有所增加。



96678
 郑州晚报热线群:27255753
 郑州晚报身边客户端
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

火车站地区地下室网吧安全出口不设防火门

5家消防隐患单位被曝光

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森) 为进一步增强全民消防安全意识,坚决预防和减少火灾事故发生,确保郑州市消防安全形势稳定,2月25日,郑州市消防救援支队对5家消防隐患单位及其存在的违法行为进行曝光,以引导督促全社会关注消防安全、及时消除整治火灾隐患。

据了解,5家被曝光的消防隐患单位中,鑫苑景园小区、新青年小区、都市经典3家居民小区分别存在私家车乱停放占用消防通道、飞线充电及违规停放电动车等问题,巩义市城

区福源堂足浴服务部未经消防安全检查擅自投入使用,开设在郑州汽车中心站与火车站地下连通工程南厅地下室内的郑州中远心愿互联网上网服务有限公司(兴隆街店)存在安全出口未设置防火门、消防控制柜未连接电源等问题。

郑州市消防救援支队提醒各社会单位严格落实消防安全责任制,及时消除火灾隐患,市民要注意用火用电用气安全,避免家庭电气火灾的发生,发现火灾隐患可拨打96119将问题反映至支队火灾隐患举报投诉中心。

五家消防隐患单位

县市区	单位或场所名称	地址	存在的主要隐患和消防违法行为
二七区	鑫苑景园小区	二七区合作路1号	部分私家车车主乱停乱放,占用消防车通道
荥阳市	都市经典	广武路与索河路交叉口	私拉乱接电线(飞线充电)为电动车充电,楼道内违规停放电动车
火车站地区	郑州中远心愿互联网上网服务有限公司(兴隆街店)	郑州汽车中心站与火车站地下连通工程南厅地下室	南侧安全出口未设置防火门,消防控制柜未连接电源
巩义市	巩义市城区福源堂足浴服务部	新华路街道新华路84号	未经消防安全检查擅自投入使用、营业
惠济区	新青年小区	惠济区英才街123号	自动报警系统故障

